



## Όλα τα χρέη σε μία ρύθμιση

Ενιαία πλατφόρμα τακτοποίησης των οφειλών ιδιωτών και επιχειρήσεων σε εφορία, ταμεία, τράπεζες, δήμους και ΔΕΗ ετοιμάζει το υπουργείο Οικονομικών. Πότε αναμένεται να τεθεί σε λειτουργία

ΣΕΛ. 4-5



## ΕΠΕΝΔΥΤΙΚΟ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝ

Η υδροηλεκτρική μονάδα της ΔΕΗ στον Αχελώο βρίσκεται στο μικροσκόπιο ισχυρών επενδυτών και το θέμα συζητείται στο παρασκήνιο, με δεδομένο ότι οι δανειστές ζητούν αντιστάθμισμα μετά την αποτυχία πώλησης των λιγνιτικών

ΣΕΛ. 3

# Realmoney



ΚΥΡΙΑΚΗ

1.12.2019

www.real.gr



ΣΕΛ. 8

## «ΓΕΦΥΡΑ» ΜΕ ΤΟΝ ΛΕΥΚΟ ΟΙΚΟ

Ο 33χρονος Μάικλ Κράτσιος, σύμβουλος του Ντόναλντ Τραμπ και επικεφαλής του Γραφείου Τεχνολογίας των ΗΠΑ, συναντήθηκε με τον αρμόδιο υφυπουργό Έρευνας και Τεχνολογίας Χρίστο Δήμα και συμφώνησαν την ενίσχυση της συνεργασίας των δύο χωρών



Η «R» αποκαλύπτει τις διατάξεις του νομοσχεδίου που έρχεται άμεσα στη Βουλή

ΣΕΛ. 6-7

για τις προνοιακές παροχές γέννησης, στέγασης, τέκνων και ορεινών περιοχών

Στη θεσμοθέτηση για πρώτη φορά του επιδόματος γέννησης ύψους 2.000 ευρώ για 83.000 δικαιούχους προχωρά η κυβέρνηση από την 1η Ιανουαρίου του 2020, με στόχο την αντιμετώπιση του έντονου δημογραφικού προβλήματος. Η Realnews έχει στη διάθεσή της το νομοσχέδιο που θα καταθέσουν στη Βουλή ο υπουργός Εργασίας και Κοινωνικών Υποθέσεων Γιάννης Βρούτσης και η υφυπουργός Δόμνα Μιχαηλίδου, στο οποίο προβλέπεται ότι το επίδομα θα καταβάλλεται από τον Οργανισμό Προνοιακών Επιδομάτων και Κοινωνικής Αλληλεγγύης σε δύο δόσεις - η πρώτη των 1.500 ευρώ άμεσα μετά τη γέννηση του παιδιού και η δεύτερη εντός εξαμήνου. Το εισοδηματικό όριο για τη λήψη του επιδόματος για μια μονογονεϊκή οικογένεια ορίζεται στα 40.000 ευρώ μεικτά ετησίως, για ζευγάρι στα 60.000 ευρώ και το ποσό των 40.000 ευρώ προσαυξάνεται κατά 1/4 για κάθε επιπλέον τέκνο που προϋπάρχει στην οικογένεια. Το επίδομα γέννησης είναι αφορολόγητο, δεν υπόκειται σε οποιαδήποτε κράτηση, δεν κατάσχεται, ούτε συμψηφίζεται με ήδη βεβαιωμένα χρέη προς το Δημόσιο, ιδιώτες ή πιστωτικά ιδρύματα και δεν θα υπολογίζεται στα εισοδηματικά όρια για την καταβολή

# Το τελικό σχέδιο για τα επιδόματα

οποιασδήποτε παροχής κοινωνικού ή προνοιακού χαρακτήρα. Ακόμη, στο νομοσχέδιο προωθούνται αλλαγές στα επιδόματα παιδιού και στέγασης, με αυστηροποίηση των κριτηρίων χορήγησής τους, καθώς πλέον θα απαιτείται η 10ετής παραμονή μόνιμα και νόμιμα στη χώρα για πολίτες τρίτων χωρών. Επίσης, προβλέπεται ότι το επίδομα ορεινών περιοχών πλέον είναι αφορολόγη-

το και ακατάσχετο και δρομολογείται η δημοσίευση της προκήρυξης πρόσληψης μόνιμου προσωπικού στους φορείς πρόνοιας. Με υπουργική απόφαση θα ενεργοποιηθεί ο προηγούμενος νόμος που προβλέπει ότι θα απαιτείται η υποχρεωτική αναγραφή του ονόματος του νοικοκυραά στον λογαριασμό της ΔΕΗ για να συνεχίσει να λαμβάνει το επίδομα στέγασης.



ΣΕΛ. 12-13

## ΟΙ ΜΝΗΣΤΗΡΕΣ ΓΙΑ ΤΑ ΥΔΡΟΠΛΑΝΑ

Τα κλειδιά της ανάπτυξης των υδατοδρομιών στους ιδιώτες επενδυτές δίνει το νέο θεσμικό πλαίσιο, το οποίο αναμένεται να ψηφιστεί από το Κοινοβούλιο εντός του Δεκεμβρίου. Ποιοι Έλληνες και ξένοι ενδιαφέρονται να επενδύσουν στον κλάδο



## Όταν έχεις δική σου επιχείρηση, τη βλέπεις σαν παιδί σου.

Γ' αυτό, σε βοηθάμε να τη φροντίσεις και να τη μεγαλώσεις, μέσα από μια ευρεία γκάμα δανειακών προϊόντων.

Έλα σήμερα σε ένα κατάστημα της Τράπεζας Πειραιώς και ενημερώσου για όλα τα χρηματοδοτικά εργαλεία από τους εξειδικευμένους συνεργάτες μας.

Μάθε περισσότερα στο 18 28 38 και στο [www.piraeusbank.gr/epaggelmatikadaneia](http://www.piraeusbank.gr/epaggelmatikadaneia)

ΤΡΑΠΕΖΑ ΠΕΙΡΑΙΩΣ

